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Крсни ход у Београду

И поред свих искушења која су задесила не само нашу земљу, већ и цео свет, 
литија из манастира Богородице Тројеручице (настојатељ м. Злата Пантелић) 
на Трешњи иза Авале успела је да 15. марта молитвено сабере верни народ 
који се окупио да у Сили Неба пружи подршку у одбрани Цркве и светиња у 
Црној Гори. Осим тога, молитвена подршка узнесена је и за све људе који 
болују од нове вирусне пошасти, али и других болести.

Око пола пет изјутра, након прочитане молитве, литија се упутила ка храму 
Светог Василија Острошког на Бањици где су верни узели учешће на Светој 
Литургији, те се причестили Крвљу и Телом Христовим. Отац Никола Радовић 
из Бара стао је на чело литије након завршене Литургије и водио је до самог 
краја. Заједница окупљена око храма Светог Василија спремила је укрепљење 
(храну и пиће) за све оне, њих седамдесетак, који су кренули у литијски ход 
са Трешње. Њима се на Бањици придружило још стотинак других верника 
који су се упутили ка храму Светог Саве, где се читала молитва за очување 
наших светиња у Црној Гори, али и за одбрану од свих недаћа која нас 
сналазе. На путу до храма Светог Саве, литији се прикључило и тридесетак 
„делија”, навијача Црвене звезде. Настављајући пут према свом циљу – цркви 



Светог Луке у Крњачи, литији се код Богословског факултета придружила 
већа група богослова који су певали тропаре и богомољачке песме. 
Заједничка молитва је обављена испред цркве Светог Луке уз учешће 
свештенства. Литији су се целом трасом прикључивали људи, тако да је на 
крају било присутно око триста душа. Цео молитвени ход, дугачак око 37 
километара благословио је Патријарх Иринеја, а организовало је сестринство 
манастира Богородице Тројеручице на челу са мати Златом, и Парламент 
Православног богословског факултета.

Све време литијски су ношене следеће светиње: Крст патријарха Павла, 
Мироточива честица Часнога Крста, Икона Пресвете Богородице Тројеручице 
(копија освештана на оригиналу у Хиландару), Мироточиви Крст који иде 
сваке године од храма Светог Саве до Газиместана. У литији су ношене и 
честице моштију Св. Серафима Саровског, Св. Нектарија Егинског, Св. Козме и 
Дамјана, Св. Владике Николаја, Св. Јустина Ћелијског и Св. Свештеномученика 
Милана Билбије.
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